

В ИСМИ состоялась встреча с послом КНР в Республике Узбекистан



28 июля т.г. состоялась встреча директора ИСМИ Элдора Арипова с вновь назначенным Чрезвычайным и Полномочным Послом Китайской Народной Республики в Республике Узбекистан Юй Цзюнем.

В ходе переговоров стороны провели обстоятельный обмен мнениями по текущему состоянию и перспективам развития узбекско-китайских отношений, а также вопросам региональной повестки дня.

Со своей стороны посол Юй Цзюнь особо подчеркнул высокую динамику развития сотрудничества между Узбекистаном и КНР, отметив, что на сегодняшний день отношения двух государств «переживают наилучший период». Ключевую роль в достижении такого уровня партнёрства, по мнению дипломата, сыграли политическая воля и взаимное доверие лидеров двух стран.

Наряду с этим Юй Цзюнь высоко оценил вклад Узбекистана в развитие регионального сотрудничества. По его утверждению, для КНР очень важно, что осуществляется под руководством Президента Шавката Мирзиёева открытая и добрососедская политика в регионе создаёт благоприятные условия для всестороннего взаимодействия между странами Центральной Азии.

В ходе беседы особое внимание было уделено обсуждению перспектив развития диалога в формате «Центральная Азия – Китай». Стороны сошлись во мнении, что данный механизм сотрудничества может способствовать выявлению новых «общих точек соприкосновения» и укреплению отношений шести стран. В этой связи была подчеркнута необходимость усиления многостороннего взаимодействия для максимальной эффективной реализации потенциала данной площадки.

По итогам встречи стороны выразили готовность продолжать тесное сотрудничество и

поддерживать конструктивный диалог по широкому кругу вопросов, представляющим взаимный интерес.

